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AREA MATEMÁTICAS 
 

1.- Resolver la siguiente ecuación: 
 

1 1 1 1
2 2 3 3x x x x
− = −

+ − − +
 

 
a)  12                              b)  8                             c) 6                              d) 10                      e) ninguno 
 
2.-  Calcular el área ( en metros cuadrados) de un cuadrado inscrito en una circunferencia de diámetro 
igual a 8 metros. 
 
a)   42                            b)  32                           c) 23                               d) 50                     e) ninguno 
 
3.- Hallar la suma de las soluciones de la siguiente ecuación logarítmica. 

( ) ( )2
2 2log log 2x x+ =⎡ ⎤⎣ ⎦  

a)  5
2

                            b)  1
2

                           c)   9
2

                              d)   9
4

                  e) ninguno 

 
4.- Encontrar el número de soluciones en el intervalo cerrado [ ]0º ;360º  de la ecuación trigonométrica:    

( )( )1 cos 0senx x senx− − =  
 
a)   1                            b)  3                             c)  2                                  d) 4                  e) ninguno 
 
5.- Determinar el valor de la siguiente expresión logarítmica   ( )0b >  

( ) ( )12 log 2 log log 1b b bE b
b

⎛ ⎞= + +⎜ ⎟
⎝ ⎠

 

a)  3                              b)  0                            c)   2                                d)  1                    e) ninguno 
 
6.- Sobre una recta se tienen los puntos consecutivos B,M,O y A ; Si   

1 ; 4 ; 2 5 4OA m BO m OA MA BM m= = + − =   Determinar en metros el segmento OM  
 
a)  3                              b)   4                           c)   5                               d)  6                     e) ninguno 
 
7.- Hallar el valor de   " "m  si en la ecuación   ( )2 4 5 8 0x m x m− + + − =                   
la suma de sus soluciones es igual al triple del producto de las soluciones de la ecuación. 

 
a)  3                              b)   4                           c)  2                                 d)   1                    e) ninguno 
 
8.- Un alambre de 65 metros de longitud se corta en 4 partes de modo que cada parte tiene como 
longitud igual a la parte anterior aumentado en su mitad. Calcular la longitud de la parte más pequeña. 
 
a)   8                           b)   10                            c)   6                              d)   7                          e) ninguno 



AREA FÍSICA 
 

9.- Un móvil parte del reposo con una aceleración constante de 8 m/s2 a lo largo de una línea recta. La rapidez 
media del móvil, en m/s, para los primeros 5 s de movimiento es: 
 
a) 0   b) 10   c) 20   d) 32    e) Ninguno 
 
10.- Desde la cima de un farallón de 125 m de alto se dispara un proyectil en dirección horizontal, con una 
velocidad de 300 m/s (g = 10 m/s2). Horizontalmente la distancia, en m, que recorre el proyectil hasta que choca 
con el suelo es: 
 
a) 1000              b) 1500             c) 2000              d) 2500              e) Ninguno 
 
11.- Se combinan en serie 2 capacitores de 3 pF y 6 pF y se conectan a una diferencia de potencial de 1000 V. 
La magnitud de la carga, en nano coulombs (nC), en los capacitores es: 
 
a) 0.5   b) 1   c) 1.5    d) 2     e) Ninguno 
 
12.- Un conductor cuya resistencia es 10 Ω es recorrido por una corriente de 0.5 A. Calcule el calor, en J, 
desprendido en  
       20 s  
 
a) 0   b) 25   c) 50    d) 75     e) Ninguno 
 

AREA QUÍMICA 
 
13.-  Al calentar una muestra de Pb(NO3)2 sólido se produce O2(g), NO2(g) y PbO(s) según la siguiente 

reacción: 
Pb(NO3)2 + calor  →  O2(g) + NO2(g) + PbO(s) 

     Se recolecta una muestra de gas de 2,93 litros, medidos a 20°C y 624 torr. ¿Cuál es la masa en gramos de 
la mezcla gaseosa, sabiendo que su composición molar es 25% de oxigeno y 75% de dióxido de nitrógeno 
(NO2)?.  

     R=62,4 Torr-l/mol-K 
 

 A) 4,25                    B) 14,67                      C) 24,60          D) 8,80                          E) Ninguno 
 
14.- Se quieren convertir 100 g de hielo a 0°C, en agua liquida a 100°C. ¿Cuántos gramos de propano (C3H8), 

se tendrán que quemar para proporcionar la energía necesaria para fundir el hielo y luego calentarlo hasta la 
temperatura final (100°C), a presión constante?. (calor de combustión del propano (C3H8)= 24,0 Kcal/mol; 
CeH2O liq = 1 cal/g °C; calor de fusión del hielo = 80 cal/g). 

  
 A) 10                     B) 14                           C) 24                      D) 33                  E) Ninguno 
 
15.- Calcular el volumen, en ml, de una solución de ácido clorhídrico 3N que se necesita para reaccionar con 30 

gramos de carbonato de calcio, del 73% de pureza, según la siguiente reacción: 

CaCO3 + HCl → CaCl2 + CO2 + H2O 
 

A) 50                   B) 100                    C) 146        D) 200                 E) Ninguno 
  
16.- ¿Cuántos mililitros de una solución de ácido sulfúrico (H2SO4) al 98% de pureza en peso y densidad 1,84 

g/ml, se requieren para preparar 100 ml de solución de acido sulfúrico (H2SO4) 1,84 molar?. 
 
A) 5                      B) 10                    C) 15                    D) 20                             E) Ninguno   

 



AREA BIOLOGÍA 
 
17.- En un sistema de clasificación las categorías taxonómicas en orden decreciente son: 
 
a) Reino, filum, orden, clase, familia, género                        b)  Reino, filum, clase, orden, familia, género, 
especie  
c) Filum, reino, orden, familia, género, clase, especie          d) Reino, especie clase, familia, género 
e) Ninguno 
 
18.- Los organismos que se encuentran en la base de la pirámide trófica se denominan: 
 
a) Consumidores secundarios                b) Productores primarios               c) Heterótrofos             d) Todas             
e)Ninguna 

 
19. Son ejemplos de factores abióticos en un ecosistema: 
 
a) Temperatura                          b) pH                              c) Precipitación                             d) Todas                     
e) Ninguna 

 
20.-  Actividades que afectan negativamente al medio ambiente: 
 
a) Utilización de pesticidas                                               b) Tala y quema indiscrimanada de árboles 
c) Generación de productos  no biodegradables                d) Todas                                                                         
e) Ninguna 
 


